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Το Δημοτικό Συμβούλιο της Ηλιούπολης κατά τη συνεδρίασή του στις 14 Μαΐου 2020 αποφασίζει (με τις 

παρατηρήσεις των κ.κ. Μανιάτη και Σόφη) κατά πλειοψηφία μειοψηφούντων των κ.κ. Αραμπατζή, 

Αθανασίου, Καραχάλιου: 

 

Η κρίση της πανδημίας του COVID-19 που διέρχεται η χώρα μας έφερε στο προσκήνιο, μεταξύ 

άλλων, και τα πολλά και σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν σήμερα οι σχολικές μονάδες τόσο της 

πρωτοβάθμιας όσο και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Έτσι, με την μερική επαναλειτουργία των σχολείων που αποφασίστηκε από την Κυβέρνηση 

καταδείχθηκε και πάλι η ανεπάρκεια του προσωπικού που καλύπτει την καθαριότητα των σχολικών χώρων 

και στην πλειονότητα του – παρότι καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες - αποτελείται συμβασιούχες 

καθαρίστριες (42 στον Δήμο μας) με επαναλαμβανόμενες κατ` έτος συμβάσεις ορισμένου χρόνου με το 

ΕΝΕΔΗΔΗΜ, που δεν μπορούν να καλύψουν πρωϊνές βάρδιες. 

Είναι προφανές, εξάλλου, ότι οι σχολικές αίθουσες των σχολικών κτιρίων της πόλης μας δεν 

επαρκούν για την επαναλειτουργία όλων των σχολικών μονάδων με την συμμετοχή όλων των μαθητών και 

παράλληλη τήρηση των μέτρων που συστήνουν οι αρμόδιοι επιστήμονες (μέγιστος αριθμός μαθητών ανά 

τάξη κλπ). Εξίσου δε προβληματική όμως είναι και η εξ αποστάσεως διεξαγωγή των μαθημάτων με 

τηλεδιάσκεψη, ειδικά για όσους μαθητές οι γονείς τους στερούνται τα αναγκαία τεχνικά και οικονομικά 

μέσα που αρνείται, όπως έχει υποχρέωση, να τους παράσχει η πολιτεία. 

Η κρίση αυτή επίσης κατέδειξε και την αναγκαιότητα ύπαρξης (παιδο)ψυχολόγων στα σχολεία προς 

υποστήριξη των παιδιών που ενδέχεται να επηρεάζονται δυσμενώς από την επικρατούσα κατάσταση και 

τους περιορισμούς της. Σήμερα τέτοιοι ψυχολόγοι ελλείπουν παντελώς από τα σχολεία της πόλης μας. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι όλη αυτή την περίοδο της κρίσης, κατά την οποία είναι επιτακτική ανάγκη η 

λήψη επιπλέον μέτρων και η προμήθεια μέσων προστασίας, που συνεπάγονται εύλογη επιβάρυνση των 

οικονομικών των Δήμων και των Σχολικών Επιτροπών, η Κυβέρνηση δεν έχει διαθέσει ούτε ένα ευρώ για 

την ενίσχυση των τελευταίων, προκειμένου να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικότερα και πλήρως τις 

συνέπειες της πανδημίας στη λειτουργία των σχολείων. 

Ενόψει των ανωτέρω, καθώς και του απευκταίου ενδεχομένου να χρειαστεί – κατά τους ειδικούς 

επιστήμονες – να ληφθούν και πάλι προστατευτικά μέτρα και για την νέα σχολική χρονιά 2020-2021, ο 

Δήμος Ηλιούπολης διεκδικεί άμεσα από την Κυβέρνηση: 

-   Την άρση της πολυετούς εργασιακής ομηρίας του αναγκαίου για την καθαριότητα των σχολικών 

αιθουσών προσωπικού που συνδέεται σήμερα με το ΕΔΕΔΗΔΗΜ με μετατροπή των συμβάσεων του σε 

αορίστου χρόνου συμβάσεις εργασίας με τον Δήμο και την περαιτέρω συμπλήρωση των λοιπών κενών που 

υπάρχουν με την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. 
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- Την άμεση και επαρκή οικονομική ενίσχυση των Σχολικών Επιτροπών των Δήμων για να 

αντιμετωπίσουν τις αυξημένες δαπάνες που συνεπάγεται η λήψη των αναγκαίων μέτρων προστασίας της 

υγείας της σχολικής κοινότητας. 

- Την άμεση στελέχωση των σχολείων με ψυχολόγους που θα υποστηρίζουν μαθητές που 

επηρεάζονται ψυχολογικά από την πανδημία και τις συνέπειες της και 

- Την χορήγηση από την Κυβέρνηση υπολογιστών/τάμπλετ σ` όσους μαθητές δεν έχουν τα μέσα να 

παρακολουθήσουν διαδικτυακά τα μαθήματα. 

  

 

     Ο Πρόεδρος του  

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

    Σταύρος Γεωργάκης  
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